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HAms: Anexk
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 27.02.2006 17:12:31

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 27.02.2006 20:28:10

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/15416/answer/15417




YBaxaemruii Anek! [la, coaiiTe aHaau3 Ha XJIaMUOUU U TPUXOMOHAH (COCKOO 13 YPeTphl) METOIOM
[TLP-guarHocTuKu. YyBCTBUTEILHOCTh 3TOTO MeTOa 04eHb BhiCOKa 98%. [ToaToMy MOXKHO GymeT

CHenaTh OKOHYATEeIbHbIe BEIBOOK. EC/IM 4TO-TO 00HAPYXKUTCS - JIEYUTHCS BCE PABHO HAMO 060MM.
Ynaun!



